ZAKOPANE
19-20-21 października 2018r.
DZIEŃ 1 – Piątek -19.października
Wyjazd Godz. 9.30. ul. Fredry – przy kościele Najśw. Imienia Jezus we Wrocławiu, od strony zakrystii. Przejazd do Krakowa do ŁAGIEWNIK – sanktuarium Miłosierdzia Bożego oraz sanktuarium św. JANA PAWŁA II. Czas na modlitwę i zwiedzanie. Przejazd do LUDŹMIERZA - sanktuarium Maryjne. W drodze modlitwa różańcowa. Przejazd do Zakopanego na obiadokolację i nocleg w domu rekolekcyjnym Zgromadzenia Ojców Saletynów „Maleńka” przy ul. Tuwima. Po kolacji i zakwaterowaniu możliwość wyjścia na Krupówki.
DZIEŃ 2 – Sobota – 20.października
ZAKOPANE. Msza św. o godz. 8.00. Śniadanie. 
1. Piesza wędrówka w góry do Matki Bożej Królowej Tatr – Pani Jaworzyńskiej. Wejście od Wierchu Poroniec (tam dojeżdżamy autokarem) przez Rusinową Polanę. Zejście do Zazadniej. Stąd wracamy autokarem. 
2. Piesza wędrówka do sanktuarium Matki Bożej objawiającej cudowny medalik na Olczy.
3. Około godz. 14.30 wspólny wyjazd kolejką na Gubałówkę.

Obiadokolacja około godziny 17.00. Po kolacji adoracja Najśw. Sakramentu (30 minut) i wyjście do karczmy Watra (zabawa).

DZIEŃ 3 – Niedziela – 21.października 
Śniadanie. Przejazd do Sanktuarium M. Bożej Fatimskiej na Krzeptówkach (godz. 10.00 Msza św.). Powrót do Wrocławia. Po drodze możliwość zwiedzania: Cmentarz na Pęksowym Brzyzku oraz Bachledówka  - sanktuarium M.B. Jasnogórskiej (Paulini), miejsce częstych spotkań urlopowych kard. Wyszyńskiego i Bp. Wojtyły. 
Powrót do Wrocławia ok godz. 18.00 – 19.00. Możliwość udziału w wyborach samorządowych.
KOSZT: 270 zł.: 2 noclegi, 2 śniadania, 2 obiadokolacje, przejazdy autokarem, wjazd i zjazd z Gubałówki, wejście do Tatrzańskiego Parku Narodowego.
.

ORGANIZATOR: 
PARAFIA NAJŚWIĘTSZEGO IMIENIA JEZUS: Ks. Arkadiusz Krziżok, proboszcz
